
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Cesta do Norska v rámci projektu Erasmus+
 
Naše škola je součástí projektu Erasmus+, který má za cíl
mezinárodně propojit školy a jejich studenty a pracovat
společně na různorodých projektech. Díky tomu se mohli
naši studenti zúčastnit studijního pobytu v Norsku
 
Na začátku září v termínu od 3. 9. do 14. 9.2024 se
vypravilo osm našich studentů z oboru Design interiéru a
čtyři pedagogové do Osla. Stáže se účastnili jak žáci ze
střední školy, tak i studenti Akademie Michael – Vyšší
odborné školy.
 
Žáci navštívili norskou školu Edvarda Muncha, kde se
účastnili výuky a zapojili se do jedinečných workshopů, na
kterých se naučili nové výtvarné metody a techniky, které
budou moci následně uplatnit ve svých projektech.
 
Mimo pravidelné návštěvy školy se studenti také podívali
do norských galerií, muzeí, knihovny a mohli taktéž
objevovat krásy hlavního města.
 
Během návštěvy galerie byli naši studenti součástí
rozhovoru pro norský internetový deník, který mapoval
pohled současné generace na galerijní prostory. Takže i na
základě jejich výpovědí daný článek vznikl a naleznete ho
v odkazu pod příspěvkem.
 
Jsme velice rádi, že je naše škola součástí tak prestižního
projektu a budeme se těšit na další spolupráci!
 
Odkaz na rozhovor
https://www.nrk.no/kultur/flere-unge-drar-pa-museum-
_-far-opp-kunst-pa-tiktok-1.17032441



 Čtení ve vlaku  

Na konci září proběhl náš každoroční Festival autorského čtení ve vlaku.
V rámci této akce měli cestující jedinečnou příležitost se v pražských příměstských
vlakových linkách setkat se známými českými spisovateli a poslechnout si, jak čtou svá
díla. Na cestách předčítali různí autoři, kupříkladu: Dora Čechová, Jan Gardner, Lucie
Ortega Navrátilová, Ivona Březinová, Monika Seidlová, Přemysl Krejčí, Martin Sládek či
David Laňka a další.
 
Festival byl slavnostně ukončen v knihkupectví Luxor na Hlavním nádraží, kde proběhla
beseda se všemi spisovateli. V rámci besedy se taktéž pokřtila kniha Osiřelo dítě, za
kterou stojí hned několik autorů.
 
Děkujeme všem zúčastněným a budeme se těšit na další ročník!



 Design Award

Jako každý rok, i letos se uskutečnila událost, kterou pořádají naši pedagogové z oboru
Design interiéru. Akce nese název DESIGN AWARD DAY a pořádá se ve velkém
filmovém ateliéru naší školy. V rámci tohoto eventu proběhlo mnoho workshopů a
přednášek významných designérů. Na závěr byly vyhlášeny výsledky soutěže Design
Award, do které se letos přihlásilo více než 120 soutěžících z celé ČR!
Máme velkou radosti že se umístily i naše žákyně. 
 
V kategorii: Veřejný interiér zvítězily naše studentky na všech třech příčkách. 
1. místo: Kristína Gallová za Bistro
2. místo: Nikola Lážková za Bistro
3. místo: Rozálie Ostertágová  také za Bistro
 
V kategorii: Produktový design vyhrála taktéž Nikol Lážková a umístila se na druhém
místě se svojí stohovatelnou židlí.
 
Za celou školu moc gratulujeme k velkému úspěchu!



Naš pedagog na Designbloku 2024

Na začátku října v termínu od 2. – 6. 10. 2024 se uskuteční 26. ročník pražského
mezinárodního festivalu designu – Designblok. Festival nabídne novinky českého i
zahraničního designu od stovek vystavujících. My máme velkou radost, že i do letošního
výběru se dostali naši pedagogové z oboru Design interiéru. 
 
Jedním z vystavujícím je designér a pedagog Michael Franče, který u nás vyučuje na
oboru Design interiéru. Tento rok vystavuje svoji kolekci váz, která nese název MODUL
A TVAR.
 
MODULy slouží jako vzorník glazur, které autor sám vyvíjel. Jsou vytvořeny z výrazného
podílu recyklovaného skla (uranového, lahvového atd.), příměsi transparentních glazur,
oxidů kovů a keramických taviv. Glazury jsou nanášeny na keramický střep čistého nebo
probarveného podkladu, díky čemuž reagují buď krystalickými výkvěty, nebo efektem
barevného přechodu. Faktory jako využití recyklovaného skla, rozdílné křivky výpalu a
rychlost chlazení v keramické peci vytváří v každém jednotlivém případě unikátní
glazury. 
 
Každá glazura je originál i při velice podobném složení, které se v některých případech
liší i pouze v jednotkách procent jednotlivých složek. 
foto: Anna Pleslová



Adaptační kurz

Naši studenti prvních ročníků v průběhu září vyrazili na adaptační kurz.
Tato akce již tradičně probíhá ve Zbraslavicích. Jejím hlavním cílem je, aby se studenti
vzájemně poznali a vytvořili si nová přátelství. Žáci dostávají mnoho různých úkolů, při
kterých musí vzájemně spolupracovat, komunikovat a tím se lépe poznávají.
 
Jednou z mnoha aktivit bylo například zpracování divadelní hry, trénink na horolezecké
stěně či plavba na kajaku. V rámci seznamováku měli studenti též přednášku a
workshop s firmou Nikon.
 
Děkujeme všem, kteří se na seznamováku podíleli a doufáme, že na tomto adaptačním
kurzu vznikla nová přátelství na celý život.

Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o. 
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